HM40 Erinimeliste murdude liitmine,
nimetajaks vihim tihiskordne

Erinimeliste murdude liitmine
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Selleks, et liita erinimelisi murde,

1) teisendan murrud iithenimelisteks,
2) saadud murrud liidan,

3) vajadusel taandan, teisendan.
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1. Taida tabel.

Margi koige sobivam nimetaja.

nimetajani 30

Laienda murrud L 7— : —
6710 nimetajani 60
nimetajani 28

Laienda murrud = 3 ja 3 : —
14 °7 4 | nimetajani 56

Laienda murrud > 3 ja
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nimetajani 24

nimetajani 48

Laienda murrud %
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nimetajani 30

nimetajani 60

nimetajani 150
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HM40 Erinimeliste murdude liitmine,
nimetajaks vihim ithiskordne

3. Teisenda murrud ithenimelisteks.

Uhine nimetaja vali joone tagant.

101,30 L a6 12 24 36
6 2 4 12 12 12
2 Ll L e 12 24 36 72
347 6
2 02 L _ja— 10 30 60 300
10 5 6
701 a2 L o _ja— 24 32 48 96
g8 4 12

4. Koosta avaldis.
Liidetavad vali joone alt.
Arvuta.
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5. Vanaisa ladus puid riita.

Esimesel paeval ladus ta 1 puudest,
5

teisel pédeval 7 ja kolmandal pieval 1 puudest.
15

Kui suure osa puudest ladus vanaisa riita kolme paevaga?



